

Кто придумал Новый год? Многие из нас даже не задумываются об этом. Мы привыкли отмечать его ежегодно и с нетерпением ждем этот веселый, старинный праздник, который приносит в наш дом веселье и много подарков. И все ему радуются, невзирая на возраст. Новый год - это праздник, который объединяет людей, в который забываются все неурядицы и неприятности. Обычай празднования Нового года зародился в Месопотамии, был связан с весенним возрождением природы и отмечался в марте. С этого дня начинались все крупные мероприятия, было запрещено вершить суды и работать в течение 12 дней. С того момента пошел обычай дарить на Новый год друг другу всевозможные подарки и памятные сувениры. В 14 веке в России великий князь Иоанн Васильевич III официально утвердил постановление считать датой начала Нового года 1 сентября. Причиной этому послужило то, что в этот день на Руси собирали все пошлыны, оброки и другие существующие в то время налоги. Последний раз 1 сентября Новый год отмечали в 1698 году. А в 1699 г. Петр I своим указом установил новую дату празднования Нового года – это 1 января, т. е. ту самую заветную цифру, которая заставляет уже накануне праздника биться наши сердца в радостном возбуждении и забывать обо всех проблемах. Уже в 1605 году во Франции появились первые наряженные зелёные красавицы, украшенные цветами из цветной бумаги, яблоками и печеньем. Хотя почитание новогодней ёлки, как символа защиты домашнего очага от нечистой силы, существовала у германских племен еще задолго до принятия христианства. Эта традиция сначала распространилась в Германии, а затем постепенно по всей Европе. Изначально для простого христианина ёлка являлась роскошью, поэтому только богатые дворяне и купцы могли себе это позволить. Лишь во второй половине XIX века новогодняя ёлка стала доступной роскошью для простого люда. Помимо ёлки также украшали сосны и вишнёвые деревья. В первые годы после образования СССР праздновать Рождество и наряжать ёлку было запрещено. Но уже в 1935 году был организован первый новогодний утренник, на котором также была новогодняя зеленая красавица. После этого узаконили празднование Нового года. Первый ёлочный шарик был изготовлен стеклодувами 4 века назад. А массовое производство стеклянных ёлочных игрушек началось только в середине прошлого века. Новый год – крупнейший праздник в году, которого с нетерпением ждёт каждый из нас, особенно дети. Чтобы никто не остался без внимания на праздник, приятным подарком будут виртуальные новогодние открытки, которые как минимум заставят улыбнуться любимого вами человека. А новогодние картинки помогут подготовиться к празднику с декоративной стороны. Поэтому очень здорово, что такой праздник существует и дарит нам радость и веселье.